From: Stela Kostova

Sent: Sunday, July 17, 2022 9:17 PM

To: i.blagova@sofia.bg

Subject: MpunemaHe Ha Hapenba 3a M3ameHeHue 1 gonbiHeHMe Ha HapeabaTa 3a pefa u ycnosmATa 3a
NbTyBaHe ¢ 0OLLECTBEHUA FPAACKM TPAHCNOPT Ha TepuTopuaTa Ha CToMYHa ObWMHA

YBa)kaema r-»o bnarosa,
MoakpensM NpoMeHnTe, BHECEHM OT rocnogarta 3apkos, MNpowkos, KoHTpepa 1 boHes,

Ho Monsa: HampaBeTe Taka, Ye BCMYKKM Aa Mon3BaMe caMo eanH TUM KapTa, BbpXYy KOSITO 3apexaaMe
NMpeBO3HUTE CU AOKYMEHTU. MuHanarta roanHa 6e BbBeaeHa kapTta Sofia City Card v Heka camo Ts AaBa
npaBo Ha AOCTbN A0 rpaackus TpaHcnopT B Codusa. besyMHO e HanMuneTo Ha Xunsaam BuaoBe
XapTUNKK, NPU HAIMYMETO Ha YCNYyrM OT HOBO MOKOJIEHUE, BKIOUMTENHO 6aHKOBU KapTu, C KOUTO
XopaTa nbTyBaT B rpasa.

HanpaBeTe Taka, ye ga Mora Aa 3apexaam KapTaTa Cu OoT Xunsagm obekTu.

PagBam ce, ye Han-Hakpas we oTnagHaT NPOAYKTU KATO KapHeTKa M aboHaMeHT 3a 1 finHMA, 3awoTo Te
6bpKaT eanHCTBEHO B Ak06a Ha AaHbkonnarteua v He N03BOSABAaT KOHKYPEHTHO pa3BUTUE Ha YCIyruTe,
npeaocTaBsiHM OT TPaHCNOPTHUTE onepaTtopu!

Mosapasu,
Ctena KoctoBa
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